

Consultas Realizadas

Licitación 468236 - SERVICIOS DE MANTENIMIENTO DE BOMBAS, COMPRESORES, TRANSFORMADORES DE POTENCIA Y MOTORES DIESEL ESTÁTICOS DE PETROPAR PLANTA VILLA ELISA.

Consulta 1 - Sistema de Adjudicacion : Total

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2025
Con respecto al sistema de adjudicación, solicitamos formalmente que el proceso sea dividido en lotes. En particular, pedimos agregar y definir lotes específicos para los rubros de: transformadores, motores diesel y motobombas.		
Esta medida permitiría agrupar estos sectores de manera más coherente y, a su vez, fomentar la participación de un mayor número de empresas especializadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Favor remitirse al PBC		

Consulta 2 - Manipulacion de aceite con posible contenido de Bifenilos Policlorados (PCB)

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2025
Considerando la Resolución N.º 138/23 emitida por el MADES en fecha 17 de febrero de 2023 y teniendo en cuenta que el servicio objeto de la licitación implica la manipulación de aceite con posible contenido de Bifenilos Policlorados (PCB), compuesto altamente tóxico, cancerígeno y nocivo para el ambiente, solicitamos a la convocante se exija a los oferentes la presentación de la declaración de impacto ambiental y la auditoría vigente de la fábrica en la que se realizarán los servicios ofertados de manera a dar cumplimiento a la citada resolución y a la Ley 294/93.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Favor remitirse al PBC		

Consulta 3 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2025
Solicitamos la eliminación del requisito que exige la posesión de una grúa de 30 toneladas con alcance de pluma de 30 metros por tratarse de un requisito que limita la competencia debido a la baja disponibilidad de este equipamiento en el mercado nacional. Como alternativa técnicamente viable, proponemos la flexibilización de la cláusula para permitir la subcontratación de este servicio con empresas tercerizadas, garantizando así el cumplimiento de los requerimientos sin constituir una barrera técnica para los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Favor remitirse al PBC		

Consulta 4 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2025
En relación a la exigencia de contar con camioneta utilitaria de 3 toneladas solicitamos como alternativa incluir la posibilidad de contar con un camión rígido de similar o mayor capacidad, fundamentado en que la capacidad de carga especificada supera los estándares técnicos de las camionetas convencionales disponibles en el mercado, las cuales típicamente poseen una capacidad máxima de carga útil que no excede las 1.5 toneladas. Esta adecuación garantiza el cumplimiento del requerimiento funcional con una solución técnicamente viable y de mayor disponibilidad comercial		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Favor remitirse al PBC		

Consulta 5 - Requisitos de Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2025
Se solicita la rectificación de la denominación "Mantenimiento de Transformadores de Potencia" ya que los equipos especificados en el pliego corresponden exclusivamente a transformadores de distribución, categoría técnicamente distinta de los transformadores de potencia en cuanto a su aplicación, diseño, requisitos de mantenimiento y protocolos de operación. Esta diferencia conceptual genera ambigüedad en los criterios de servicio, por lo que se requiere ajustar la nomenclatura para reflejar adecuadamente la naturaleza de los equipos objetos del llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Favor remitirse a la versión 3 del PBC.		